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1. Carnavalul toamnei - proiect cuprins în Calendarul Activităților Educative 

Județene - poziția 69 – noiembrie 2025- coordonator prof. Apetrei Ana 

             Proiectul urmărește dezvoltarea simțului artistic și a comunicării între elevi prin               

participarea la activități cultural-artistice.  
 

2. Paștile, sărbătoarea bucuriei - proiect cuprins în Calendarul Activităților 

Educative Județene - poziția 4 – martie - aprilie 2026- coordonator prof. Filip 

Daniela 

 

Scopul proiectului este conștientizarea de către elevi a importanței cunoașterii, păstrării 

și transmiterii tradițiilor strămoșești prin cultivarea sensibilității, valorificarea 

potențialului creator și a sensibilității artistice. Beneficiari direcți sunt 90 de elevi și 

cadre didactice din școlile partenere în proiect iar activitatea principală o reprezintă un 

concurs de încondeiat ouă. 

 

3. La Stefrancophonie - proiect cuprins în Calendarul Activităților Educative 

Județene- poziția 19 - martie 2026 - coordonator prof. Teodorescu Valentin 

 

Scopul proiectului este acela de a promova elemente de comunicare, cultură și civilizație 

franceză și francofonă. Beneficiari direcți sunt 600 de elevi și 30 de cadre didactice din 

școlile partenere. 

 

4. Omul ființă rațională - proiect cuprins în Calendarul Activităților Educative 

Județene – poziția 88 – martie - iunie 2026 - coordonator prof. Airinei Ana-Maria 

și prof. Trofin Manuela Cristina 

 

Proiectul urmărește promovarea și conștientizarea  în rândul elevilor a importanței 

științelor exacte în viața de zi cu zi și a dezvoltării personale prin activități non-formale. 

Beneficiari direcți sunt 150 de elevi și 20 de cadre didactice, iar activitatea principală 

este concursul interdisciplinar Periphereia. 

 

5. Memorialul Gheorghe Cobrea - proiect cuprins în Calendarul Activităților 

Educative Județene - poziția 81 - mai 2026 - coordonator prof. Radu Anca-Livia 

mailto:colegiulstefantgnt@yahoo.com


 

Scopul proiectului este de a dezvolta spiritul de echipă prin intermediul jocului de 

baschet. Concursul s-a desfășurat în data de 19 decembrie 2023, la el participând elevi 

și profesori din județul Neamț. 

 

6. Identitate și spiritualitate românească - proiect cuprins în Calendarul 

Activităților Educative Regionale - mai 2026 - coordonator prof. Olariu Mihaela 

 

Proiectul urmărește valorificarea culturii naționale ca sursă fundamentală a educației 

tinerei generații și cultivarea gustului artistic, în înțelegerea conceptului de identitate 

spirituală. Beneficiarii direcți sunt 400 de elevi și 30 cadre didactice din colegiu și din 

școlile din partenere. 

 

7. Creatori de frumos - proiect cuprins în Calendarul Activităților Educative 

Regionale – mai 2026 - coordonator prof. Apetrei Ana 

 

Proiectul urmărește dezvoltarea simțului artistic și a comunicării între elevi prin 

participarea la activități cultural-artistice. Beneficiari direcți sunt 100 de elevi și 20 de 

cadre didactice, iar activitatea principală este un concurs de poezie, proză, pictură etc.   

    

8. Remediu pentru mediu - proiect cuprins în Calendarul Activităților Educative 

Județene - poziția 42 -   mai 2026 - coordonator prof. Achirei Veronica 

 

Proiectul are în vedere cultivarea în rândul elevilor a interesului față de menținerea unui 

mediu natural sănătos, înțelegerea necesității conservării și utilizării raționale a 

resurselor de mediu pentru o lume mai bună și mai sănătoasă. Beneficiari direcți sunt 

50 de elevi și 10 cadre didactice iar activitatea principală este reprezentată de concursul 

de reciclare Recycle smart. 

 

9. Copilărie-tărâm al inocenței - proiect cuprins în Calendarul Activităților 

Educative Județene - poziția 3 - august 2026 - coordonator prof. Simionel Marilena 

 

Proiectul își propune integrarea copiilor cu CES prin intermediul atelierelor de 

comunicare și a activităților de tip outdoor. Beneficiari direcți sunt 90 de elevi și 10 

cadre didactice din școlile și instituțiile partenere în proiect. 

 

 


